

Рижский ТЮЗ — в Тбилиси



В театре две группы — русская и латышская. Спектакль «Иванов» покажет латышская группа, а «Бумбараш» — русская. Зимой нынешнего года русская группа с успехом гастролировала в Ленинграде.

В репертуар рижского ТЮЗа, наряду с произведениями русской и мировой классики — «Последний» М. Горького, «Легенда об Уленшпигеле» по Ш. де Костеру, «Зеленая птичка» по К. Гоцци, современных советских драматургов, вошли пьесы, рассказывающие об известных мастерах слова — «Человек похожий на самого себя» (о Михаиле Светлове), «Играй, музыкант» (о замечательном латышском писателе А. Чаке), «Мистерия о человеке» (о В. Маяковском).

Оба спектакля, привезенные нам гостями из Риги, поставлены Адольфом Яковлевичем Шапиро, который вот уже пятнадцать лет является главным режиссером театра. А. Шапиро принадлежит и постановка спектакля «Бумбараш» на сцене Тбилисского русского ТЮЗа имени Ленинского комсомола.

Особо следует отметить работу А. Шапиро по сценическому воплощению пьес А. Чехова. В 1971 и 1973 годах им были поставлены в Таллине «Вишневый сад» и «Три сестры», в нынешнем году в рижском ТЮЗе — «Иванов».

Э. ХАРАДЗЕ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Иванов». Саша — А. Зайце, Иванов — У. Пуццук.

Фото Ю. Ишвилидзе.

В помещении Тбилисского русского ТЮЗа состоится выступление Государственного орден «Знак Почета» Театра юного зрителя Латвийской ССР имени Ленинского комсомола, который приехал к нам по приглашению театра «Дружба». Рижане покажут два спектакля — драму А. Чехова «Иванов» (7 и 8 июня вечером)

и мюзикл К. Митько. Ю. Михайлова и В. Дашкевича «Бумбараш» (в те же дни утром).

Рижский ТЮЗ, основанный в 1941 году, пользуется популярностью не только у себя в республике, но и во всей стране. Он с успехом участвовал во всесоюзных и республиканских конкурсах, фестивалях.